Организация профориентационной работы с абитуриентами из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Профессиональная ориентация абитуриентов-инвалидов и абитуриентов с ограниченными возможностями здоровья в профессиональных образовательных организациях способствует их осознанному и адекватному профессиональному самоопределению. Особое значение при профессиональной ориентации имеет подбор одной или нескольких профессий, или специальностей, доступных обучающемуся в соответствии с состоянием здоровья, рекомендациями, указанными в индивидуальной программе реабилитации, его собственными интересами, склонностями и способностями. 
Основными формами профориентационной работы в профессиональной образовательной организации являются профессиональные пробы, профориентационное тестирование, дни открытых дверей, консультации для данной категории обучающихся и родителей по вопросам приема и обучения, рекламно-информационные материалы для данных обучающихся, взаимодействие с образовательными организациями, осуществляющими функции коррекции.
На 2021-2022 учебный год запланировано консультирование и информирование родителей (законных представителей) о возможности обучения в ПОО, проведение профессиональных проб для школьников из числа детей ОВЗ и инвалидов г. Зимы, Зиминского и Куйтунского района, а также участие в Ярмарках профессий и других профориентационных мероприятий на указанных территориях.
Все проведенные мероприятия отражаются в новостной ленте на официальном сайте, а также  в социальных сетях во ВКонтакте, Фейсбук.
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